 ATA Nº 3328
162ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

29 DE JULHO DE 2024
Aos vinte e nove dias do mês de Julho de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 162ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de julho de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 229/2024 (PCM 165) que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 233/2024 (PCM 194) que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 230/2024 (PCM 196) que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de junho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei Nº 18/2024-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino que “Altera o calendário oficial do Município da Estância Turística de Barra Bonita para incluir o Dia de Tereza de Benguela e da Mulher Negra, a ser comemorado anualmente no dia 25 de julho.”.  Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Nº 20/2024-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que “ALTERA A REDAÇÃO DOS ART. 3° E ART. 4° DA N.º 3.382, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020 QUE “INSTITUI A CAMPANHA ‘NÃO USE VENENO, PROTEJA OS ANIMAIS’ POR MEIO DE INFORMAÇÃO CONTRA A VENDA DE VENENOS SEM RECEITUÁRIO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Maicon e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação.  Projeto de Decreto Legislativo Nº 85/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA PRAÇA “VALTER ROBERTO LEME JUNIOR” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.  Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 86/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA PRAÇA “RICARDO ZERLIN” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.  Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 87/2024 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que “MODIFICA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 65/2016, QUE “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” – “Rua Walter do Carmo Pasquarelli”.”.  Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 88/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA “PRAÇA DOS NAMORADOS YOLANDA MANIERO JACOMINI” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.  Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 177/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente a verificar a iluminação no bairro do CDHU, em face da reclamação de moradores. Indicação Nº 178/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente a verificar a iluminação no bairro Vila São José, em face da reclamação de moradores. Indicação Nº 179/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que ordene ao setor competente a proceder a reforma do campinho de areia da Cohabinha. MOÇÕES: Moção de Apoio N° 238 de autoria do Vereador Jair José dos Santos a PEC do fim da escala 6X1 de autoria da Deputada Federal ERIKA HILTON, do PSOL/SP. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 239 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que coordene junto às Secretarias competentes a realização de MUTIRÃO DE CIRURGIAS ELETIVAS, firmando parcerias e convênios com Hospitais e Clínicas, como forma de diminuir demanda reprimida no município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 240 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado à Vigilância Sanitária do município, que realize fiscalização ostensiva nas casas de produtos agropecuários e comércios congêneres para coibir a venda do veneno conhecido como “chumbinho”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 241 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas as seguintes melhorias no Bairro Campos Sales: melhoria da iluminação pública e construção de uma quadra poliesportiva com infraestrutura adequada. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 242 de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao DEMUTRAN para que sejam instaladas vagas de estacionamento destinadas às pessoas com Transtorno do Espectro Autista em todas as áreas de estacionamento aberto ao público, de uso público ou privado de uso coletivo e em vias públicas. Colocada em discussão. Apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 243 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes, que seja realizada manutenção, reforma e melhorias no “CAMPO SINTÉTICO ALVARO ANTONELLI (DUDA)”, tem especial limpeza, reforma do gramado, reforma do alambrado, substituição das redes de proteção e das balizas dos gols, bem como melhorar a iluminação do local. Colocada em discussão. Apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 244 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada obras de infraestrutura no pipódromo do Bairro Sonho Nosso V, como a instalação de bebedouros, praça de lazer coberta, iluminação, instalação de mesas e bancos, entre outras melhorias. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 245 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, para que envidem esforços para a disponibilização da creche nas férias, finais de semana e emenda de feriados, haja vista o grande número de famílias que não têm com quem deixar seus filhos devido ao trabalho. Colocada em discussão. Apenas a Vereadora Poliana usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2024 de autoria do Executivo que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇAÕ DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2024-L de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Afonso Gabriel Bressanin que MODIFICA ARTIGO DA LEI Nº 3.212, DE 8 DE MAIO DE 2017, QUE “PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS NA ESTÂNCIA RUTÍSTICA DE BARRA BONITA QUE ESPECIFICA, SEM PREJUÍZO DE PROIBIÇÕES E SANÇÕES PREVISTAS EM OUTROS DISPOSITIVOS LEGAIS, MUNICIPAIS, ESTADUAIS OU FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Fantin e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2024 de autoria do Executivo que Propõe a alteração do §6º do art. 2º da Lei nº 3.492, de 27 de março de 2023, visando adequar os critérios de repasse de honorários de sucumbência ao Procurador Jurídico do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita -SAAE, conforme solicitado pelo próprio órgão em comunicação sob o Ofício nº 6439/2024, anexo a este ofício. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2024 de autoria do Executivo que Propõe a alteração do § 6º do art. 2º da Lei nº 3.202, de 16 de dezembro de 2016, visando adequar os critérios de repasse de honorários de sucumbência aos Procuradores Jurídicos da Prefeitura. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2024 de autoria do Executivo que Dá nova redação a inciso I, do art. 3°, da Lei N°2.978, de 12 de Julho de 2011, que criou o Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa e o Fundo Municipal de Direitos da Pessoa Idosa. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2024-L de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Rodrigo Giraldelli Maldonado que ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 5º DA N.º 3.077, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013 QUE ‘DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS, CASAS E CONSTRUÇÕES ABANDONADAS OU DESOCUPADAS LOCALIZADAS NO PERÍMETRO URBANO.’.  O Vereador Rodrigo Pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2024 de autoria da Mesa Diretora que ALTERA O ARTIGO 45 DA RESOLUÇÃO Nº. 187, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2003, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Val Girioli e Jair. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de agosto de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
